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ATA DA SEGUNDA SESSAO SOLENE DA DEcllvIA LEGISLATURA (2021/2024),

DA  38a  SESSAO  LEGISLATIVA  DA  CAMARA  MUNICIPAL  DE  AMONTADA-  AS

nove  horas e trinta  minutos do dia cinco de fevereiro de dois mil  e vinte e ties,  no

Plenario da Camara Municipal de Amontada, realizou-se a 2a Sessao Solene de 2023

para     a     ENTREGA    DA    COMENDA    LEGISLATIVA    ".MEDALHA    VALE     DO

ARACATIA?U" E ENTREGA DA MEDALHA SARGENTO FRANCISCO DE CASTRO
"HER6l AMONTADENSE". 0 Sr. Presidente solicitou a todos que ficassem de pe para

a oraeao do Pai-nosso e posteriormente a execugao do Hino Nacional e em seguida,

do Hino do Municipio de Amontada. Em seguida, passou-se a assinatura do Livro de

Presence, feita a chamada regimental] verificou-se a presence dos Vereadores: Paulo

Berg Melgaco -Presidente, Ant6nio Arn6bio Vasconcelos -1° Vice-Presidente,

Ivlaria Sirnara Saldanha Freitas -2a Vice-Presidente, Ant6nio Sobrinho da Silva -

1° Secretario,  Raimundo Sigefredo Santos Rodrigues -2° Secretario,  Francisco

Vagner Moura, Jorge Ribeiro Siebra, Jos6 Ferreira de Sousa, Ivloab Ribeiro da

Silva,  Pedro  de  Sousa  Viana,  Raul  Cacau  de  Meneses  e  Valdenir  Ivlarques

Chaves. Ao todo 12 (doze) Vereadores presentes. 0 Presidente registrou a presen?a

das seguintes autoridades:  Flavio Cesar Bruno Teixeira - Secretario de lnfraestrutura

e sua esposa,  ex-Vereadores:  Francisco Gongalves Neto,  Raimundo Neno da Silva

Meneses e esposas dos Vereadores e familiares dos agraciados. A Cerimonialista fez

a  leitura  do  agraciado  da  Medalha  Francisco  de  Castro  "Her6i  Amontadense".  Na

sequencia o Presidente solicitou a leitura da Lei Municipal n°  1384/2022, que "/nsf/fu/.

a   Medalha   Sargento   Francisco   de   Castro   "Her6i  Amontadensct.  Destinada  a

homenagear  aquele  amontadense  nato  que  conquistou  extraordinaria  notoriedade

positiva  ou  o  nao  amontadense  que  deu  sua  contribuigao  elevadissima  ao  nosso
Municipio.   Na   primeira   edi?ao   da   entrega   da   Medalha,   sera   homenageado

postumamente,  o saudoso  Miguel  Barros Henrique,  uma  homenagem  mais do que
merecida,  nao s6 pela contribuigao que o saudoso Miguel  Barros deu para o nosso

municipio,   mas  pela  sua  hist6ria  de  vida.  Convido  para  o  centro  do  Plenario  o

llustrissimo  Sr.  Francisco  Xisto  Filho  para  receber a  Medalha  Francisco  de  Castro
"Her6i Amontadense" das maos do ilustrissimo Presidente Sr. Paulo Berg Melgago e

do Vereador autor do  Projeto  Raul  Cacau  de  Meneses.  Dando  sequencia a  nossa
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solenidade,   solicito   a   leitura  da   Lei   Municipal   n°   847/2009,   alterada   pelas   Leis

Mun.idipa.is r\° 1.35612021 e 1.38812022, que '`Disp6e sabre a instituigao da Comenda

Legislativa, a titulo de Comenda, destinada a homenagear filhos ilustres de Amontada

de da owfras provi.denci.as''. Ap6s a palavra do ilustre anfitriao desta cerim6nia e, com

muita honra iniciaremos a entrega da Comenda Vale do Aracatigu 2023. Convido para

o  centro  do  Plenario  a  llustrissima  Sra. Francisca  Matias  Nunez para  receber  a

Comenda  Vale  do  Aracatigu  das  maos  do  ilustrissimo  Vereador  Raul  Cacau  de

Ivleneses.  Parabenizando pelo discurso do homenageado, convido para o centro do

Plenario o llustrissimo Sr. Joao Comes de Sousa para receber a Comenda Vale do

Aracatigu das maos da ilustrissima Vereadora Maria Sirnara Saldanha Freitas, o filho

do homenageado passou a fazer uso da Tribuna. Parabenizando pelo discurso do filho

do homenageado, convido para o centro do Plenario o llustrissimo Sr. Ercilio Medeiros

que representa o Sr, Jos6 Roberto Teles para receber a Comenda Vale do Aracatigu
das maos do ilustrissimo Vereador Ant6nio Arn6bio Vasconcelos.  Parabenizando

pelo  discurso  da  homenageada,  convido  para  o  centro  do  Plenario  a  IIustrissimo

Sr. Joao  Ageu  Alves para  receber  a  Comenda  Vale  do  Aracatigu  das  maos  do

ilustrissimo Vereador Valdenir Marques Chaves, o homenageado passou a fazer uso

da Tribuna. Parabenizando pelo discurso do homenageado, convido para o centro do

Plenario o  IIustrissimo Sr. Alexandre C6sar Santos da Silva  Filho para  receber a

Comenda Vale do Aracatieu das maos do Vereador Ant6nio Sobrinho da Silva,  o

homenageado  passou  a  fazer  uso  da  Tribuna.   Parabenizando  pelo  djscurso  do

homenageado,   convido   para   o   centro   do   Plenario   o   llustrissimo   Sr. Fabiano

AlbuquerqLle  de  Lima para  receber  a  Comenda  Vale  do  Aracatigu  das  maos  do

ilustrissimo Vereador Francisco Vagner Wloura, o homenageado passou a fazer uso

da Tribuna. Parabenizando pelo discurso do homenageado, convido para o centro do

Plenario o llustrissimo Sr. Jorge Cleuto de Oliveira Filho para receber a Comenda

Vale do Aracatigu das maos do ilustrissimo Vereador Raimundo Sigefredo Santos

Rodrigues,  o  homenageado  passou  a  fazer  usa  da  Tribuna.  Parabenizando  pelo

discurso   do   homenageado,   convido   para   o   centro   do   Plenario   o   llustrissimo

Sr. Francisco  Diogenes  Magalhaes  Andrade para  receber  a  Comenda  Vale  do

Aracatigu das maos do ilustrissimo Vereador Jorge Ribeiro Siebra, o homenageado
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passou  a  fazer  uso  da  Tribuna.  Parabenizando  pelo  discurso  da  homenageada,
convido  para  o  centro do  Plenario  o  llustrissimo Sr. Erivando  Carneiro  Pinta para

receber a Comenda Vale do Aracatieu das maos do ilustrissimo Vereador Pedro de

Souza Viana,  o homenageado passou a fazer uso da Tribuna.  Parabenizando pelo

discurso   do   homenageado,   convido   para   o   centro   do. Plenario   o   llustrissimo

Sr. Raimundo Edifavio Lima para receber a Comenda Vale do Aracatigu das maos

do ilustrissimo Vereador Jos6 Ferreira de Sousa, o homenageado passou a fazer

uso da Tribuna. Parabenizando pelo discurso do homenageado, convido para o centro

do  Plenario a  llustrissima Sra. Dulciene de Lima Gomes para receber a Comenda

Vale  do  Aracatieu  das  maos  do  ilustrissimo  Vereador  Paulo  Berg  Melgago,   a

homenageada  passou  a  fazer  uso  da  Tribuna.  Parabenizando  pelo  discurso  do

homenageado, convido para o centro do Plenario a IIustrissima Sra. Adriana Maroia

de  Meneses  Coutopara  receber  a  Comenda  Vale  do  Aracatigu  das  maos  do

ilustrissimo Vereador Marcos Caio Magalhaes Rodrigues, a homenageada passou

a fazer uso da Tribuna. Parabenizando pelo discurso do homenageado, convido para

o centro do Plenario o llustrissimo Sr. Jos6 Valdy Teixeira para receber a Comenda

Vale  do  Aracatigu  das  maos  do  ilustrissimo  Vereador  Moab  Ribeiro  da  Silva,  o

homenageado passou a fazer uso da Tribuna. Fizeram uso da Tribuna: ex-Vereador

e Presidente Francisco Xisto Filho, o Vereador Marcos Caio Magalhaes Rodrigues, o

Secretario   de   lnfraestrutura   Sr.   Flavio   Cesar   Bruno   Teixeira.   Ato   continuo,   a

Presidente parabenizou os homenageados, agradeceu a presenga das autoridades,

bern como de todos que se fizeram presente na sessao. Nada mais havendo a tratar,

o Presidente declarou encerrada a sessao as treze horas e cinco minutos, mandando

que  se  lavrasse  a  presente  ata  que  vai  assinada  por  mim  la  Secretario  e  pelo
Presidente da Mesa Diretora.
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